ПАСПОРТ УСЛУГИ (ПРОЦЕССА) СЕТЕВОЙ ОРГАНИЗАЦИИ

«аварийное ограничение режима потребления электрической энергии (мощности)»
Круг заявителей: владелец энергопринимающего устройства - потребители электрической энергии указанные в утвержденных графиках аварийного ограничения режима потребления электрической энергии (мощности).

Размер платы за предоставление услуги (процесса) и основание ее взимания:бесплатно.
Условия оказания услуги (процесса): подключение в установленном законом порядке энергопринимающих устройств потребителя к электрическим сетям, принадлежащим на праве собственности или ином законном основании ООО «ЙОЭсК».

Результат оказания услуги (процесса): аварийное ограничение режима потребления электрической энергии (мощности)в случае возникновения (угрозы возникновения) аварийных электроэнергетических режимов по причине возникновения (угрозы возникновения) дефицита электрической энергии и мощности и (или) недопустимых отклонений напряжения, перегрузки электротехнического оборудования и в иных чрезвычайных ситуациях. Аварийное ограничение вводится при условии невозможности предотвращения указанных обстоятельств путем использования технологических резервов мощности.
Общий срок оказания услуги (процесса): графики ограничения режима потребления вводятся в действие, начиная с 0 часов 00 минут следующих суток, с уведомлением об этом потребителя не позднее 14 часов 00 минут текущих суток (по местному времени).

Состав, последовательность и сроки оказания услуги (процесса):

	N п/п
	Этап
	Содержание/условия этапа
	Форма предоставления
	Срок исполнения
	Ссылка на нормативный правовой акт

	1
	Аварийное ограничение режима потребления электрической энергии (мощности).


	ООО «ЙОЭсК» после получения уведомления о введении в действие графиков аварийного ограничения режима потребления, доводит указанную информацию до потребителей с которыми заключены договоры энергоснабжения или договоры купли-продажи (поставки) электрической энергии (мощности), в соответствии с порядком такого уведомления, предусмотренным договором оказания услуг по передачи электрической энергии либо договором энергоснабжения (купли-продажи) поставки электрической энергии (мощности)
	Уведомление телефонограммой или иным сообщением на имя руководителя организации (иного уполномоченного потребителем лица) с указанием основания и величины введения аварийных ограничений, времени начала и окончания ограничения
	Указан в уведомлении.
	ПП РФ от 04.05.2012 № 442 «О функционировании розничных рынков электрической энергии, полном и (или) частичном ограничении режима потребления электрической энергии», Приказ Министерства энергетики РФ от 06.06.2013 №290 «Об утверждении Правил разработки и применения графиков авариного ограничения режима потребления электрической энергии (мощности) и использования противоаварийной автоматики»


Контактная информация для направления обращений: 
исчерпывающую информацию об оказываемой услуге Вы можете получить в инженерно-технической службе ООО «ЙОЭсК» (тел. 8362-232222, teh@yoec.ru либо по адресу: г. Йошкар-Ола, Ленинский проспект, 24г, 3 этаж); 

жалобу на действия (бездействие) подразделения (работника) сетевой организации, занятого в оказании услуги, Вы можете направить в ООО «ЙОЭсК» по тел./факсу 8362-232222, по электронной почте на yoec@yoec.ru, посредством официального сайта ООО «ЙОЭсК» либо по адресу: г. Йошкар-Ола, Ленинский проспект, 24г, 3 этаж;
органами исполнительной власти, осуществляющими надзорные функции за деятельностью сетевой организации, являются: 
Республиканской служба по тарифам Республики Марий Эл (424000, г. Йошкар-Ола, Ленинский просп. 24а,: rst_rme@yola.roilcom.ru, тел. 8362-416931

Управление Федеральной антимонопольной службы по Республике Марий Эл (424000, г. Йошкар-Ола, Волкова, 164, to12@fas.gov.ru, телефон/факс 8362-420855.

Марийский территориальный отдел Приволжского управления Ростехнадзора (424003, Республика Марий Эл, г.Йошкар-Ола, ул. Суворова, д.26а, nadzor@mari-el.ru, 8362-721265);
Федеральная служба по тарифам (109074, Москва, Китайгородский проезд, д.7, стр. 1, info@fstrf.ru, 495-6205069);

Министерство энергетики Российской Федерации (107996, ГСП-6, г. Москва, ул. Щепкина, д.42, minenergo@minenergo.gov.ru, 495-6318364)

